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Synthèse 
 

Si le mort attaque un honneur isolé que le défenseur en second peut couvrir : 

 

1) Il joue H/H s’il a l’espoir d’affranchir une levée chez son partenaire. 

2) Il joue une petite carte si son H est imprenable ou s’il n’a aucun espoir 

d’affranchir. 

3) Si le mort attaque avec 2 H équivalents : il fournit une petite carte et couvre le 

second H équivalent. 

 

[Citez votre source ici.] 

Cours 6 ……………………………………..LE JEU DE LA CARTE 

    

6-8 HONNEUR SUR HONNEUR 

 

Exemple : 

 
 ♠ D 2 

♥ R D 6 

♦ D 7 3 

♣ 7 5 4 3 2 
 

 

♠ R V 8 6 5 3 

♥ 9 7 2 

♦ R 5 

♣ 10 8 
 

N 
O        E 

S 

♠ 10 9 

♥ 10 8 5 4 

♦ A 6 4 

♣ D V 9 6 
 

 

♠ A 7 4 

♥ A V 3 

♦ V 10 9 8 2 

♣ A R 
 

 

 

Entame : 6 ♠ sur un contrat de 3 SA 

1ère levée : D de ♠ 

Le déclarant présente la D de ♦ 

A. Que se passe-t-il si Est met le 4 de ♦ ? : 

a. 1ère solution : Ouest ne prend pas du R et le déclarant a gagné le contrat 

b. 2ème solution : Ouest prend du R, affranchit les  mais le déclarant 

réussira 11 levées en poursuivant l’affranchissement des ♦ 

 

B. Si Est prend de l’AS de ♦ et rejoue ♠ : le camp de la défense fera 7 levées 

 

 

 

 
 

 


